



В Сочи вынесен приговор исполняющему обязанности главного инженера управляющей компании, по вине которого здоровью ребенка был причинен тяжкий вред

Собранные следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему исполняющему обязанности главного инженера ООО «УК» РЭО-10» Игорю Першину. Он признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью 9-летнего мальчику по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей (ч.2 ст.118 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с момента назначения на должность по июнь 2021 года Першин не организовал и не проконтролировал проведение достаточного комплекса мероприятий по содержанию территории около многоквартирного дома по улице Клубничной в городе Сочи. Кроме того, Першин не организовал своевременную проверку расположенного там же люка канализационного коллектора на предмет его безопасности. Утром 8 июня 2021 года малолетний мальчик наступил на металлический люк и упал в канализационный коллектор. В результате здоровью потерпевшего был причинен тяжкий вред в виде перелома бедренной кости и компрессионного перелома грудных позвонков.

Приговором суда Игорю Першину назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев. Также судом в пользу потерпевшего в качестве компенсации морального вреда взыскано 250 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1762136>